



**ZAVOD ZA HITNU MEDICINU
OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE
Osijek, Josipa Huttlera 2**

UPRAVNO VIJEĆE

KLASA: 003-01/25-01/07
UR. BROJ: 381-25/3

U Osijeku, 24. lipnja 2025. godine

Temeljem članka 19. Statuta Zavoda za hitnu medicinu Osječko-baranjske županije, Upravno vijeće Zavoda za hitnu medicinu Osječko-baranjske županije na svojoj 51. sjednici održanoj dana 24. lipnja 2025. godine, a vezano uz točku 1., 2. i 3. Odluke o zabrani novog zapošljavanja službenika i namještenika u javnim službama („Narodne novine“, br. 35/2022.) jednoglasno je donijelo sljedeću

ODLUKU O ZAPOŠLJAVANJU RADNIKA

1. Upravno vijeće prihvaća prijedlog Ravnateljice Ustanove i donosi odluku o **zapošljavanju radnika na neodređeno vrijeme**:
 - **jednog (1) višeg referenta-tajnika ravnatelja**, na upražnjeno radno mjesto zbog prestanka radnog odnosa stalno zaposlene radnice, **Marice Alošinc**, zaposlene na radnom mjestu referenta.
2. Odluka stupa na snagu danom donošenja

OBRAZLOŽENJE

Zbog prestanka radnog odnosa, na poslovima referenta, **Marice Alošinc**, potrebno je na upražnjeno radno mjesto, a nakon raskida Ugovora o radu s navedenom zaposlenicom zaposliti **jednog (1) višeg referenta-tajnika ravnatelja na neodređeno vrijeme, uz probni rad od tri (3) mjeseca**.

Obzirom da je stalno zaposlena radnica, na poslovima referenta, podnijela zahtjev za sporazumni raskid Ugovora o radu zbog odlaska u starosnu mirovinu, zbog obujma posla unutar službe, potrebno je na upražnjeno radno mjesto zaposliti **jednog (1) višeg referenta-tajnika ravnatelja na neodređeno vrijeme, uz probni rad od tri (3) mjeseca** kako bi se i dalje mogli nesmetano obavljati propisani poslovi u Službi za kadrovsko-pravne i opće poslove budući da poslovi ne trpe odgodu.

Radnica, Marica Alošinc, obavljala je poslove referenta u službi ravnateljstva, a Pravilnikom o sistematizaciji i organizaciji radnih mjesta u Zavodu za hitnu medicinu Osječko-baranjske županije koji je na snazi od 06. rujna 2024. godine, navedeno radno mjesto uređeno je kao radno mjesto višeg referenta-tajnika ravnatelja.



PREDSJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA

Mateja Matas, mag. iur.